
令和５年度　一般入学試験問題

ᆅ　　ݨ

注　意　事　項

1　問題は１ページから16ページまであります。

2　試験時間は50分です。

3　試験開始の合図があるまでは，この問題冊子を開いてはいけません。

4　試験開始後，この問題冊子のページ不足・印刷の不鮮明などの不備に

気づいた場合は，監督者に申し出てください。

5　解答はすべて解答用紙に記入してください。

6　解答用紙には，出身中学校名，受験番号，氏名を必ず記入してくださ

い。
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ĝ 1ĝ

঄ྫࣖを用いて，ʪʠのɕȤの੧ၲɂʜʨʅのᅝɂ਺の੧ၲをࠫઍし，߂੧ၲ

にȤけるȾくりのᄵჟĪ࿍１īɂ，੧ၲ໘にȤいて߂Ⱦくりがॽらɦた場ஒȤɢ

ɍখౘĪ࿍ǎīをまɂɛた。なȤ，ॽらɦたɜのはě，ॽらɦなかȽたɜのはĿ

で࿍している。

　

 

　

問１　঄ྫࣖの઴いၫにȾいて౷しくತ明しているɜのはどɦか。૫の１ġ６か
らすべてೊɍ，番号で答Ȣɢ。

１　˄ˋʒは，ൎဘ˄ˋʒ，ಞ࠽˄ˋʒのஏにଲり࿥ける。

２　ࠫઍ時，঄ྫࣖをಡ඲する場ஒにड़まりはない。

３　ࠫઍのはȲɛは，঄ྫࣖの༰ᆎはฝ༰ᆎの௻ൔで਄Ƞ。

４　ʬˋʠは，ʯ˄ʩˁーʠɂൎဘ˄ˋʒをࣷづけながら෮ಣする。

５　਒༰ᆎにするɂ૗ᄘ೔ൌが明るくなるたɛ，ཱଗࣖなどで৉のࣅさを෮

౲する。

６　঄ྫࣖの༰ᆎを਒༰ᆎにဿȢる੫には，ॽるɜのが૗ᄘの中ܻにくるɢ

Ƞにしてから˄ʴ˃ʨーをޑす。

問ǎ　߇のಹఋに用いらɦる試ᄞの名௔を一Ⱦ答Ȣɢ。

問Ǐ　Ⱦくりяの名௔をࠛ૦で答Ȣɢ。
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߇ Ⱦくりя Ⱦくりѐ Ⱦくりё

ʪʠのɕȤの੧ၲ ě ě Ŀ Ŀ

ʜʨʅのᅝの੧ၲ ě ě ě ě

ʜʨʅの਺の੧ၲ ě ě Ŀ ě

࿍１

ॽらɦた場ஒȤɢɍখౘ

߇ ੧ၲ໘に１Ⱦॽらɦた。

Ⱦくりя ੧ၲ೔ൌをၟɚɢȠにॽらɦた。

Ⱦくりѐ ੧ၲ໘にထౘখॽらɦた。

Ⱦくりё ੧ၲ೔ൌをၟɚɢȠにॽらɦた。

࿍ǎ



問ǐ　Ⱦくりѐ，ёの名௔を౷しく೨ə合ɩせているɜのはどɦか。૫の１ġ６
から一Ⱦೊɍ，番号で答Ȣɢ。

　

　

問５　ʜʨʅのᅝを図１の༟ೀငでಜඣし，ȷのඣჶを঄ྫࣖでࠫઍしたɢȠす

が図ǎである。図ǎのǝのȾくりをݝɂいȠか。用াで答Ȣɢ。また，ǝに

ȤいてᅝでȾくらɦたᅤ分がฆるのは，ǞɂǟのどȻらか。記号で答Ȣɢ。

ĝ2ĝ

Ⱦくりѐ Ⱦくりё

１ ၲܕ ੧ၲ့

２ ၲܕ ᅝᆶൌ

３ ᅝᆶൌ ੧ၲ့

４ ᅝᆶൌ ၲܕ

５ ੧ၲ့ ᅝᆶൌ

６ ੧ၲ့ ၲܕ

図１ 図ǎ
ǝ
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　૫のဦ௕を຿ə，߂問にȾいて答Ȣɢ。

　౺ဘのवଋは，いɧいɧなۆ๙子にɢȽてड़ɛらɦている。すべての౺ဘはۆ

๙子をɜȽているこɂから，੧ࣳᇆから຦ဘに૖るまでのۅいは，ۆ๙子が౺ə

出したवଋのۅいɂいȢる。

　ϱᄝ46ݍ年೐にණ࢝がඞ౺してから，さまȰまな౺ဘのඞ౺，ཽ܉，ದჱがट

り၄さɦ，౺ဘのହᇆはھりဿɩȽてȧた。౺ဘがෳい時間をかけてഽくのൣを

୭ɇる間にဿݛするこɂをĪ　ɺ　īɂいい，ϲۆ๙子がဿݛするこɂでवଋが

ဿݛし，ࠞࣃにไするɢȠになȽたɂ৽Ȣらɦる。

　এശするᅕęな౺ဘのवൔに෉ᄆするɂ，Ī　ɺ　īのݿาをॽるこɂがでȧ

る。ᇉȢɊ，ʪʠのሗɂʇジˁの࣑ɍɦはࡊႨโにວȲਬ߆の৭౰からなり，ެ

ࠫɞはたらȧがڽなȽていてɜ，ཡ౺ࡧ঍がວȲたɛວȲࡊႨ৭ഢをɜȾ。この

ɢȠなࠋࡉのこɂをĪ　ɼ　īɂいȠ。

問１　Ī　ɺ　ī，Ī　ɼ　īにไする用াを，ȷɦȸɦࠛ૦で答Ȣɢ。

問ǎ　ݚೀငϱにȾいて，ݚ࿍はණ೸年ൣɂཽ܉したʓʅʜɼ຦ဘのھりဿɩり

をڹࠤโに૲したɜのである。

　

Џ　࿍のĪʀī，ǟにไするাࣽɂౘඩを౷しく೨ə合ɩせているɜのはどɦ

か。૫の１ġ６から一Ⱦೊɍ，番号で答Ȣɢ。
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ĝ 3ĝ

ණ೸年ൣ গ౺ൣ 中౺ൣ ఛ౺ൣ

した܉ཽ

ʓʅʜɼ຦ဘ
Īɾī Īʀī Īʂī Īʃī，Īʅī

࿍

ᄝǝ年೐ ᄝǞ年೐ ᄝǟ年೐

ʀ ǟ

１ ᆤ౺ᇆ ݍ2/5

２ ᆤ౺ᇆ 6600჈

３ ᆤ౺ᇆ 600჈

４ ʧʙʽɾᇆ ݍ2/5

５ ʧʙʽɾᇆ 6600჈

６ ʧʙʽɾᇆ 600჈



А　જᅝ්ɂɺˋʺʢɼʠがཽ܉した時ൣを౷しく೨ə合ɩせているɜのはど

ɦか。૫の１ġ６から一Ⱦೊɍ，番号で答Ȣɢ。

　

問Ǐ　ݚೀငϲにȾいて，ᆶさんはݨ࣋ஙに੪ȽていたʭɻˋʙのĪ　ɺ　īに

࣓ჍをɜȻ，ဦॷを෮べてまɂɛた。この໘ᅎからైઍでȧ，かȾۆ๙のࠫ

๘からსஊしないɜのを，૫の１ġ７からすべてೊɍ，番号で答Ȣɢ。

　

。をᅇȢなかȽたࣗ܆ɊȾは，ழさなହ子ɂ൥ȧなହ子ɂɜにࠍ　１

。をᅇȢたࣗ܆ɊȾは，ழさなହ子ɢり൥ȧなହ子にࠍ　２

。をᅇȢたࣗ܆ɊȾは，൥ȧなହ子ɢりழさなହ子にࠍ　３

４　ঌவしたGeospiza fortis の଱な܂は，ழさなହ子である。

５　ঌவしたGeospiza fortis の଱な܂は，൥ȧなହ子である。

６　Geospiza fortis のくȻɊしがழさなখൌは，൥ȧなହ子を఍べるこɂで

くȻɊしが൥ȧくなり，子にۆ๙した。

７　Geospiza fortis のくȻɊしが൥ȧなখൌは，൥ȧなହ子を఍べるこɂが

でȧ，౺ȧરȽてཽఇした。

ĝ4ĝ

જᅝ් ɺˋʺʢɼʠ

１ গ౺ൣ 中౺ൣ

２ গ౺ൣ ఛ౺ൣ

３ 中౺ൣ গ౺ൣ

４ 中౺ൣ ఛ౺ൣ

５ ఛ౺ൣ গ౺ൣ

６ ఛ౺ൣ 中౺ൣ

ʄˁʩʌʑஜ๿には，ʘーɾɻˋʭɻˋʙの一ହであるGeospiza fortis
ɂঘɊɦる෵が౺ധしている。1:88年にʄˁʩʌʑஜ๿のʘʭʥ・ʶ

ジʿー˃๿を൥ࡤჹなࠍɊȾが୙Ƚた。ȷのय़ݪ，Geospiza fortis の܂ɂ

なるହ子のᆲが൥ȧくঌவした。また，ழさなହ子にൎする൥ȧなହ子

のߠ合は൥ȧくなȽていた。

Geospiza fortis のখൌౘは，1:86年には1400খൌา度ശ੭したが，1:88年

のࠍɊȾ後には200খൌา度にまでঌவしていた。ȷの後，1:89年にかけ

て400খൌา度にまでޑဌしたが，くȻɊしが൥ȧなখൌのߠ合がഝݡし

た。
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4
　૫のဦ௕を຿ə，߂問にȾいて答Ȣɢ。

　໲Ⴈはঢ়い൥ᆌɂޠᅖにはさまɦた中ۀ度

ණ൑にڮ඲している。ȷのたɛに，൥ᆌɞޠ

ᅖ௫でࡠಣȮɂにཡൿする，気ݗɞଈ度が൥

ȧくڽなるǏȾの気චĪۦ図īのࣗ܆を受け

ɞすい。

　５ॢ中஄ġ７ॢݚ஄には，႘ັޠをதく໲

Ⴈᇙ๿௫ऋで，ဍのঢ়い൑௻の܀がຄಀにܤ

ɍてෳ۫をɜたらす。こɦは，౬ᆵがɕɖȾり合Ƞ図中の気චĪ　ɺ　īɂ気ච

Ī　ɼ　īがɐȾかȽてĪ　ϱ　īがでȧるたɛで，Ī　ϱ　īはĪ　ϲ　īɂɜ

ঘɊɦる。ȷの後，気චĪ　ɼ　īの౬ᆵがࣅくなるɂ，௾しஓい໲がറく。๬

ીငでは，ູに気ݗが਒くなるɂȧ，ࣅい໲ੇしのたɛ෇からᅄၫにかけてしɊ

しɊĪ　ϳ　īがཡൿしてᅳ۫をɜたらす。また，７ॢから10ॢにかけて，໲Ⴈ

࿥ࣷにたɍたɍ൤ဇがɞȽてくる。રஓがݿȨるɂ，ɏたたɍ۫になるこɂがഽ

くなるが，ȷの後はھ຦౯਒気ڗにȤȤɩɦて౴๏がഽくなる。11ॢからǎॢは

気චĪ　ɾ　īのࣗ܆で，໲Ⴈᇙ๿のĪ　Ǵ　īからࣅいࡠಣဇが౅ȧ，このဇ

が໲Ⴈޠを๧るɂȧに，Ī　ϴ　īので，໲ႨޠതではĪ　ǵ　īになる。

問１　໲Ⴈの気௣にࣗ܆をᅇȢるࡠಣဇを౷しくತ明したɜのを，૫の１ġ４か
ら一Ⱦೊɍ，番号で答Ȣɢ。

௫ɢりɜ൥ȧく௫がるたɛ，௫ீ気ᆔがཡ౺してᆌޠがݗはᆌ௫の気ݤ　１

௫の気ڗがޠ௫ɢりɜฝくなり，ޠからᆌに৐かȽてဇが౅く。

ޠがᆌ௫ɢりɜ൥ȧく௫がるたɛ，௫ீ気ᆔがཡ౺してݗ௫の気ޠはݤ　２

௫の気ڗがᆌ௫ɢりɜ਒くなり，ޠからᆌに৐かȽてဇが౅く。

３　๷はᆌ௫の気ݗがޠ௫ɢりɜ൥ȧくݚがるたɛ，ݚਏ気ᆔがཡ౺してᆌ

௫の気ڗがޠ௫ɢりɜฝくなり，ᆌからޠに৐かȽてဇが౅く。

４　๷はޠ௫の気ݗがᆌ௫ɢりɜ൥ȧくݚがるたɛ，ݚਏ気ᆔがཡ౺してޠ

௫の気ڗがᆌ௫ɢりɜ਒くなり，ᆌからޠに৐かȽてဇが౅く。

問ǎ　Ī　ɺ　īġĪ　ɾ　īに，図中の気චǝġǟが入る。気චǝġǟを౷しく

೨ə合ɩせているɜのはどɦか。૫の１ġ６から一Ⱦೊɍ，番号で答Ȣɢ。

ɺ ɼ ɾ ɺ ɼ ɾ

１ ǝ Ǟ ǟ ２ Ǟ ǟ ǝ

３ ǝ ǟ Ǟ ４ ǟ ǝ Ǟ

５ Ǟ ǝ ǟ ６ ǟ Ǟ ǝ

ĝ5ĝ

図

気ච A

気ච C

気ච B



問Ǐ　Ī　ϱ　īɂĪ　ϲ　īの名௔を౷しく೨ə合ɩせているɜのはどɦか。

૫の１ġ６から一Ⱦೊɍ，番号で答Ȣɢ。

　

問ǐ　Ī　ϳ　īにไする܀の名௔を，૫の１ġ５から一Ⱦೊɍ，番号で答Ȣɢ。

　　１　೸２　　܀　ಓ３　　܀　ᅸ೸４　　܀　ಓᅸࠆ　５　　܀ಓ܀

問５　൤ဇが໲Ⴈ௫ऋをฆりݿȨたあたりから౬ᆵが౎Ȣるᆅᄻɂして౷しいɜ

のを，૫の１ġ４から一Ⱦೊɍ，番号で答Ȣɢ。

１　໲Ⴈᇙ๿に௫ᆌするɂ，൤ဇɒഗりਮまɦる౉௾気がഝݡするから。

２　໲Ⴈᇙ๿をݿȨるਰ，ޠჶ౉ݗがฝくなり，ޠჶから௾ཡする౉௾気が

ঌவし，౉௾気がࣛय़する੫の༂をʀʥ˃ʆーにでȧなくなるから。

３　໲Ⴈᇙ๿をݿȨるਰ，ޠჶ౉ݗがฝくなり，ޠჶから௾ཡする౉௾気が

ഝݡし，౉௾気がࣛय़する੫の༂をʀʥ˃ʆーにでȧなくなるから。

４　気චĪ　ɼ　īの౬ᆵがଯくなるɂ，൤ဇのమɚʋーʑがຄにずɦて൤

ဇɒഗらɦる౉௾気がঌவし，൤ဇのᄆをڱɚ܀が૩റでȧないから。

問ǒ　Ī　Ǵ　īにはၫߍ，Ī　ǵ　īには๏েが入る。Ī　Ǵ　ī，Ī　ǵ　īを

౷しく೨ə合ɩせているɜのはどɦか。૫の１ġ６から一Ⱦೊɍ，番号で答

Ȣɢ。

問７　Ī　ϴ　īにไするဦ௕を，૫の１ġ４から一Ⱦೊɍ，番号で答Ȣɢ。

んで，ඤかいऋ気になる࠸౉の࿍ჶから௾ཡした౉௾気をたくさんޠ　１

んで，ଈȽたऋ気になる࠸౉の࿍ჶから௾ཡした౉௾気をたくさんޠ　２

いたऋ気になる߿，౉の࿍ჶに৐かȽて౉௾気をたくさんၪ出してޠ　３

౉の࿍ჶに৐かȽて౉௾気をたくさんၪ出して，ᇊたいऋ気になるޠ　４

ϱ ϲ ϱ ϲ

１ พ൘೐ೀ ୑۫೐ೀ ２ ဲ੗೐ೀ ୑۫೐ೀ

３ พ൘೐ೀ ᇊ೐ೀࠂ ４ ဲ੗೐ೀ ᇊ೐ೀࠂ

５ พ൘೐ೀ ༳۫೐ೀ ６ ဲ੗೐ೀ ༳۫೐ೀ

Ǵ ǵ Ǵ ǵ

１ ໤ຄ ౴๏ ２ ໤ຄ ൥ಥ

３ ႘ಀ ౴๏ ４ ႘ಀ ൥ಥ

５ ႘ຄ ౴๏ ６ ႘ຄ ൥ಥ
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4
　૫のဦ௕を຿ə，߂問にȾいて答Ȣɢ。

　໲Ⴈはঢ়い൥ᆌɂޠᅖにはさまɦた中ۀ度

ණ൑にڮ඲している。ȷのたɛに，൥ᆌɞޠ

ᅖ௫でࡠಣȮɂにཡൿする，気ݗɞଈ度が൥

ȧくڽなるǏȾの気චĪۦ図īのࣗ܆を受け

ɞすい。

　５ॢ中஄ġ７ॢݚ஄には，႘ັޠをதく໲

Ⴈᇙ๿௫ऋで，ဍのঢ়い൑௻の܀がຄಀにܤ

ɍてෳ۫をɜたらす。こɦは，౬ᆵがɕɖȾり合Ƞ図中の気චĪ　ɺ　īɂ気ච

Ī　ɼ　īがɐȾかȽてĪ　ϱ　īがでȧるたɛで，Ī　ϱ　īはĪ　ϲ　īɂɜ

ঘɊɦる。ȷの後，気චĪ　ɼ　īの౬ᆵがࣅくなるɂ，௾しஓい໲がറく。๬

ીငでは，ູに気ݗが਒くなるɂȧ，ࣅい໲ੇしのたɛ෇からᅄၫにかけてしɊ

しɊĪ　ϳ　īがཡൿしてᅳ۫をɜたらす。また，７ॢから10ॢにかけて，໲Ⴈ

࿥ࣷにたɍたɍ൤ဇがɞȽてくる。રஓがݿȨるɂ，ɏたたɍ۫になるこɂがഽ

くなるが，ȷの後はھ຦౯਒気ڗにȤȤɩɦて౴๏がഽくなる。11ॢからǎॢは

気චĪ　ɾ　īのࣗ܆で，໲Ⴈᇙ๿のĪ　Ǵ　īからࣅいࡠಣဇが౅ȧ，このဇ

が໲Ⴈޠを๧るɂȧに，Ī　ϴ　īので，໲ႨޠതではĪ　ǵ　īになる。

問１　໲Ⴈの気௣にࣗ܆をᅇȢるࡠಣဇを౷しくತ明したɜのを，૫の１ġ４か
ら一Ⱦೊɍ，番号で答Ȣɢ。

௫ɢりɜ൥ȧく௫がるたɛ，௫ீ気ᆔがཡ౺してᆌޠがݗはᆌ௫の気ݤ　１

௫の気ڗがޠ௫ɢりɜฝくなり，ޠからᆌに৐かȽてဇが౅く。

ޠがᆌ௫ɢりɜ൥ȧく௫がるたɛ，௫ீ気ᆔがཡ౺してݗ௫の気ޠはݤ　２

௫の気ڗがᆌ௫ɢりɜ਒くなり，ޠからᆌに৐かȽてဇが౅く。

３　๷はᆌ௫の気ݗがޠ௫ɢりɜ൥ȧくݚがるたɛ，ݚਏ気ᆔがཡ౺してᆌ

௫の気ڗがޠ௫ɢりɜฝくなり，ᆌからޠに৐かȽてဇが౅く。

４　๷はޠ௫の気ݗがᆌ௫ɢりɜ൥ȧくݚがるたɛ，ݚਏ気ᆔがཡ౺してޠ

௫の気ڗがᆌ௫ɢりɜ਒くなり，ᆌからޠに৐かȽてဇが౅く。

問ǎ　Ī　ɺ　īġĪ　ɾ　īに，図中の気චǝġǟが入る。気චǝġǟを౷しく

೨ə合ɩせているɜのはどɦか。૫の１ġ６から一Ⱦೊɍ，番号で答Ȣɢ。

ɺ ɼ ɾ ɺ ɼ ɾ

１ ǝ Ǟ ǟ ２ Ǟ ǟ ǝ

３ ǝ ǟ Ǟ ４ ǟ ǝ Ǟ

５ Ǟ ǝ ǟ ６ ǟ Ǟ ǝ

ĝ5ĝ

図

気ච A

気ච C

気ච B
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の　　　໘は，݊さんがટ๨りをしたɂȧに気づいたこɂをまɂɛたɜのでݚ　

ある。૫の߂問にȾいて答Ȣɢ。

　

問１　ݚೀငϱのএ௣をݝɂいȠか。用াで答Ȣɢ。

問ǎ　ݚೀငϲのɢȠに，ණ೸がܿし࣠ȬらɦたɜのをݝɂいȠか。用াで答Ȣ

ɢ。

問Ǐ　ݚೀငϳにȾいて，このණ೸をव౰している࠾ಒの名௔ɂ，ၮɂして出る

気ൌの名௔を答Ȣɢ。

5

　ಪ໲，ટ๨りに਄Ƚたɂȧに，さまȰまなණवがॽらɦました。ȷの中

に，ණ೸がॽȢるᇮຢがあり，࿍ჶの一ငに，ɖɧɖɧにくずɦているင

分がॽらɦました。このင分は，ϱෳい時間の間に気ݗのဿݛɞ౉のはた

らȧでɖɧɖɧにくずɦていȽたɜのだɂ৽Ȣらɦます。ȷして，ϲණ೸

の一ငが൥ȧく࣠がȽているင分ɜあり，このණۊで൥ȧなණ߈ဿ຦が

あȽたのではないかɂ৽Ȣらɦます。

　また，このණ೸をव౰している೸の一ȾからݛಒをॽȾけるこɂがでȧ

ました。ϳこのݛಒを࠸んでいた೸の࠾ಒのかけらを૩Ȼ࡚り，Ƞすいܶ

બをかけたɂこɧ，ၮが出てȧました。ȷして，このණ೸がどのɢȠにव

౰さɦたかは，ϴණ೸をव౰するᆙの൥ȧさのဿݛをࠫઍするこɂで，৽

Ȣるこɂがでȧます。
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問ǐ　ݚೀငϴにȾいて，૫の߂問に答Ȣɢ。

Џ　ණ೸を৭౰するᆙの്ಓするɢȠすを෮べるたɛに，૫のଌ験を਄Ƚた。

ȷのɢȠすɂして੕ɜไするɜのを，૫の１ġ７からೊɍ，番号で答Ȣɢ。

　

Įଌ験į　ǎǨのペʛʠʴʠ˃の中に，౉ɂੋ，฽，ɦȧを入ɦ，ɢくచȽて

਼ȶ合ɩせた。ȷの後，すɊɞく౉ိな場ஒに඲ȧ，๲ੋがペʛʠʴ

ʠ˃のฦから്ಓするɢȠすをࠫઍした。

１　ੋ，ɦȧ，฽のஏに്ಓした。

２　฽，ɦȧ，ੋのஏに്ಓした。

３　ɦȧ，ੋ，฽のஏに്ಓした。

４　ੋ，฽，ɦȧのஏに്ಓした。

５　฽，ੋ，ɦȧのஏに്ಓした。

６　ɦȧ，฽，ੋのஏに്ಓした。

７　ੋ，฽，ɦȧが਼Ȱり合Ƚた௻ൔで്ಓした。

 

А　ݚの 　　 ໘は，さまȰまな൥ȧさのᆙがݭ৏ɞޠฦで്ಓしたɢȠすに

Ⱦいて෮べたɜのである。Ī　ɺ　ī，Ī　ɼ　īにไするাࣽを౷しく೨ə

合ɩせているɜのはどɦか。૫の１ġ４から一Ⱦೊɍ，番号で答Ȣɢ。

৏からᆋɦたɂこɧに്ಓݭ，৏にࣷくಷいɂこɧではݭ，Ɋɦたᆙはۿ

するᆙɢりĪ　ɺ　īᆙが്ಓしɞすいこɂがɩかȽた。また，あるණ೸

をव౰するᆙの൥ȧさをݚのණ೸からஏに෮べたɂこɧ，ழさいɜのから

૫൦に൥ȧなɜのにဿݛしていた。このဿݛから，ޠฦが૫൦にĪ　ɼ　ī

して，്ಓするᆙの൥ȧさがဿݛしたɂ৽Ȣらɦる。

ɺ ɼ

１ ൥ȧな ෺ਏ

２ ழさな ෺ਏ

３ ൥ȧな ᆚࡧ

４ ழさな ᆚࡧ
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の　　　໘は，݊さんがટ๨りをしたɂȧに気づいたこɂをまɂɛたɜのでݚ　

ある。૫の߂問にȾいて答Ȣɢ。

　

問１　ݚೀငϱのএ௣をݝɂいȠか。用াで答Ȣɢ。

問ǎ　ݚೀငϲのɢȠに，ණ೸がܿし࣠ȬらɦたɜのをݝɂいȠか。用াで答Ȣ

ɢ。

問Ǐ　ݚೀငϳにȾいて，このණ೸をव౰している࠾ಒの名௔ɂ，ၮɂして出る

気ൌの名௔を答Ȣɢ。

5

　ಪ໲，ટ๨りに਄Ƚたɂȧに，さまȰまなණवがॽらɦました。ȷの中

に，ණ೸がॽȢるᇮຢがあり，࿍ჶの一ငに，ɖɧɖɧにくずɦているင

分がॽらɦました。このင分は，ϱෳい時間の間に気ݗのဿݛɞ౉のはた

らȧでɖɧɖɧにくずɦていȽたɜのだɂ৽Ȣらɦます。ȷして，ϲණ೸

の一ငが൥ȧく࣠がȽているင分ɜあり，このණۊで൥ȧなණ߈ဿ຦が

あȽたのではないかɂ৽Ȣらɦます。

　また，このණ೸をव౰している೸の一ȾからݛಒをॽȾけるこɂがでȧ

ました。ϳこのݛಒを࠸んでいた೸の࠾ಒのかけらを૩Ȼ࡚り，Ƞすいܶ

બをかけたɂこɧ，ၮが出てȧました。ȷして，このණ೸がどのɢȠにव

౰さɦたかは，ϴණ೸をव౰するᆙの൥ȧさのဿݛをࠫઍするこɂで，৽

Ȣるこɂがでȧます。



ሇဦ中のǝޏ。ሇの一ငであるޏさん，ဆさんのݸ，の 　　 ໘は，ઇさんݚ　

ġǡの気ൌは，ɺˋʺʣɺ，ܶݛ౉೧，ܶ೧，໩બݛඖ೧，౉೧のいずɦかであ

る。૫の߂問にȾいて答Ȣɢ。

　Ŧ気ൌのდ度は，ݗ度Ī20Ŏī，ڗᆵĪ１気ڗīのɜɂでപฤしたɜのである。

問１　Ī　ɺ　īに入る気ൌのୠɛၫはݝ඲ࠓၭか。また，ǡのఋはݝఋか。౷

しく೨ə合ɩせているɜのを，૫の１ġ６から一Ⱦೊɍ，番号で答Ȣɢ。

6

ĝ :ĝ

ઇさんć５Ⱦの気ൌのູ෡を࿍にまɂɛてəたɢ。

。さんćఋのある気ൌはǡだけəたいだɇݸ

ဆさんćǟ，Ǡ，ǡにはવॗ୕があȽたɢ。഼は，にȤいがしないəたい。

ǟの気ൌを౉にᅗかして౉ᅗܕにしたあɂ，๝気分解をɞȽて

əたら，ȷɦȸɦの๝࣡に１ć１のߠ合で気ൌがཡ౺したɢ。

ཡ౺した気ൌは，ǝġǡの中にある気ൌだȽたɢ。

。さんćɒȡġ。ჶཆいɇ。気ൌにȾいてɜȽɂඪりたいݸ

ဆさんćȷȠいȢɊ，ऋ気は඾೧ɞબ೧などが਼ȰȽた਼合気ൌだɢɇ。

　　　　උかდ度を઴Ƚて，਼合気ൌのଋᆲをोધするၫၭがɩかるĉ

ઇさんćɩかるɢ。ǝɂǠの気ൌをᇉに઴Ƚて，一஗にोધしてəɢȠか。

ɺ ǡのఋ ɺ ǡのఋ

１ ౉௫ ݉ᆶ ２ ౉௫ ཆ

３ ௫ၫ ݉ᆶ ４ ௫ၫ ཆ

５ ၫݚ ݉ᆶ ６ ၫݚ ཆ

A B C D E

ఋ ない ない ない ない ある

気ൌのდ度ȃ 0Ǩ
( ऋ気ɂの྘ )

0/09
(0/08༰ )

1/94
(1/53༰ )

1/53
Ī1/28༰ī

0/82
(0/60༰ )

3/00
(2/4:༰ )

気ൌのୠɛၫ
Ī඲ࠓၭī

౉௫
౉௫
ၫݚ

ၫݚ Ī　ɺ　ī ၫݚ

用๫ɞ౰分 Ī　ɼ　ī
௉ࡉݮ
ᇊࢉ੬

Ī　ɾ　ī
ྠᆧの
ঈᆧ

઒ࣳ
௉ຽ

࿍



問ǎ　Ī　ɼ　ī，Ī　ɾ　īにไするɜのを，૫の１ġ５からȷɦȸɦ一ȾずȾ

ೊɍ，番号で答Ȣɢ。

１　༇ᆧ๝ද・˅ʉʛʠの༇ᆧ

２　ᅗಞ・ۇᆫ用の࢓入　　　

３　๏೓ʄʑの଱౰分　　　

まɦている౰分࠸にܕہ　４

５　࿊ཆ੬・ᆘબのঈᆧ

問Ǐ　気ൌを౉にᅗかしたɂȧ，౉ᅗܕの౯ଋがબ౯になるɜのはどɦか。ǝġ

ǡからすべてೊɍ，記号で答Ȣɢ。

問ǐ　ǟを౉にᅗかして，๝気分解を਄Ƚた。๝気分解後にۢ࣡ɂᅣ࣡にཡ౺し

た気ൌはどɦか。ǝġǡから一ȾずȾೊɍ，記号で答Ȣɢ。

問５　ǝġǡをಒޡ౉にݡȢるɂ，一Ⱦだけがཆい෺๚を౺Ȳた。෺๚を౺Ȳた

気ൌはどɦか。ǝġǡから一Ⱦೊɍ，記号で答Ȣɢ。

問ǒ　ݗ度20Ŏ，ڗᆵ１気ڗのɜɂで，ǝɂǠを਼合した。この਼合気ൌ５Ǩの

ଋᆲはݝȃになるか。ழౘ൦一ڮまで答Ȣɢ。ただし，਼合気ൌ中のൌಓの

。合はǝが25œ，Ǡが85œɂするߠ
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ઇさんćɩかるɢ。ǝɂǠの気ൌをᇉに઴Ƚて，一஗にोધしてəɢȠか。
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࿍
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7 　૫の߂問にȾいて答Ȣɢ。

Įଌ験яį　ඖબ౉೧ʢʠ˂ɾʸの༂分解を਄Ƚた。ݚの࿍１は，ඖબ౉೧ʢʠ˂

 ɾʸのଋᆲɂ，౺౰したဘଋのଋᆲを૲している。

　

Įଌ験ѐį　౺౰したඖબʢʠ˂ɾʸɂܶݛʃ˃ʏɾʸ౉ᅗܕを਼ȶ合ɩせるɂ，

 ౉にᅗけにくいඖબʃ˃ʏɾʸɂ౉にᅗけɞすいܶݛʢʠ˂ɾʸが౺౰

 した。ݚの࿍ǎは，ཱܾしたဘଋɂ౺౰したဘଋのଋᆲを૲している。

　

問１　Ī　ɺ　īにܶݛʋʨ˃ʠ紙をȾけるɂఋのဿݛがॽらɦる。ఋのဿݛɂ

して౷しいɜのを，૫の１ġ４から一Ⱦೊɍ，番号で答Ȣɢ。

１　ಆఋからಘఋ

２　ཆఋからಆఋ

３　ಘఋからಆఋ

４　ཆఋからಘఋ

問ǎ　Ī　ɼ　īにไするౘඩを౲ౘで答Ȣɢ。

問Ǐ　ඖબ౉೧ʢʠ˂ɾʸ，ඖબʢʠ˂ɾʸの౯ଋにȾいて౷しく୺べているɜ

のはどɦか。૫の１ġ５からすべてೊɍ，番号で答Ȣɢ。

１　ඖબ౉೧ʢʠ˂ɾʸは，୭ംɂしてᆀ用さɦている。

２　ඖબʢʠ˂ɾʸは，ʱーʅˋʈʩɾʘーɂしてᆀ用さɦている。

３　ඖબʢʠ˂ɾʸのၫが，ඖબ౉೧ʢʠ˂ɾʸɢり౉にᅗけɞすい。　

４　ඖબʢʠ˂ɾʸがཆいঙൌ，ඖબ౉೧ʢʠ˂ɾʸはಆいঙൌである。

５　ȷɦȸɦの౉ᅗܕにʭɿʦー˃ʭʗ˄ɼˋᅗܕをݡȢるɂ，ඖબʢʠ˂

ɾʸ౉ᅗܕのၫが༏いಘఋになる。

3ObIDP4　Ũ　Ob3DP4　ļ　DP3　ļĪ　ɺ　ī

ᄆޑ１ 169ȃ 106ȃ 44ȃ 19ȃ

ǎޑᄆ 126ȃ 8:/5ȃ (　ɼ　) ȃ (　ɾ　) ȃ

Ob3DP4　ļ　DbDm3　Ũ　DbDP4　ļ　3ObDm

ᄆޑ１ 53ȃ 55/5ȃ 50ȃ 59/5ȃ

ǎޑᄆ 2/12ȃ 2/22ȃ 2/00ȃ Ī　ʀ　īȃ

࿍１

࿍ǎ
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問ǐ　Ī　ɾ　īȃのĪ　ɺ　īに，Ī　ʀ　īȃのܶݛʢʠ˂ɾʸをࠊ೔にᅗ解

させたɂȧ，ଋᆲʩーʓˋʠ༏度はݝœになるか。੕ɜไするɜのを，૫の

１ġ５からೊɍ，番号で答Ȣɢ。

　　１　15œ　　２　19œ　　３　21œ　　４　24œ　　５　28œ

問５　ଌ験яで౺౰したඖબʢʠ˂ɾʸをすべて઴Ƚて，ଌ験ѐを਄Ƚた。この

ɂȧ，઴用したඖબ౉೧ʢʠ˂ɾʸɂ౺౰したඖબʃ˃ʏɾʸの࠲बɂして

౷しいɜのはどɦか。૫の１ġ５から一Ⱦೊɍ，番号で答Ȣɢ。

　

問ǒ　ଌ験ѐのݛ学ཱܾがࠊ೔に୒ᆡした。રȽたᅗܕに࠸まɦているɼʂˋの

ౘの࠲बを，౷しく࿍しているɜのはどɦか。૫の１ġ６から一Ⱦೊɍ，番

号で答Ȣɢ。

１　Db3ļ!Ł!DP4
3Ľ!Ł!Obļ!Ł!Dm－

２　Db3ļ!Ł!DP4
3Ľ!Ń!Obļ!Ł!Dm－

３　Db3ļ!Ł!DP4
3Ľ!Ń!Obļ!Ń!Dm－

４　Db3ļ!Ń!DP4
3Ľ!Ń!Obļ!Ń!Dm－

５　Db3ļ!Ń!DP4
3Ľ!Ł!Obļ!Ń!Dm－

６　Db3ļ!Ń!DP4
3Ľ!Ł!Obļ!Ł!Dm－

ඖબ౉೧ʢʠ˂ɾʸのଋᆲĮ g į
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7 　૫の߂問にȾいて答Ȣɢ。

Įଌ験яį　ඖબ౉೧ʢʠ˂ɾʸの༂分解を਄Ƚた。ݚの࿍１は，ඖબ౉೧ʢʠ˂

 ɾʸのଋᆲɂ，౺౰したဘଋのଋᆲを૲している。

　

Įଌ験ѐį　౺౰したඖબʢʠ˂ɾʸɂܶݛʃ˃ʏɾʸ౉ᅗܕを਼ȶ合ɩせるɂ，

 ౉にᅗけにくいඖબʃ˃ʏɾʸɂ౉にᅗけɞすいܶݛʢʠ˂ɾʸが౺౰

 した。ݚの࿍ǎは，ཱܾしたဘଋɂ౺౰したဘଋのଋᆲを૲している。

　

問１　Ī　ɺ　īにܶݛʋʨ˃ʠ紙をȾけるɂఋのဿݛがॽらɦる。ఋのဿݛɂ

して౷しいɜのを，૫の１ġ４から一Ⱦೊɍ，番号で答Ȣɢ。

１　ಆఋからಘఋ

２　ཆఋからಆఋ

３　ಘఋからಆఋ

４　ཆఋからಘఋ

問ǎ　Ī　ɼ　īにไするౘඩを౲ౘで答Ȣɢ。

問Ǐ　ඖબ౉೧ʢʠ˂ɾʸ，ඖબʢʠ˂ɾʸの౯ଋにȾいて౷しく୺べているɜ

のはどɦか。૫の１ġ５からすべてೊɍ，番号で答Ȣɢ。

１　ඖબ౉೧ʢʠ˂ɾʸは，୭ംɂしてᆀ用さɦている。

２　ඖબʢʠ˂ɾʸは，ʱーʅˋʈʩɾʘーɂしてᆀ用さɦている。

３　ඖબʢʠ˂ɾʸのၫが，ඖબ౉೧ʢʠ˂ɾʸɢり౉にᅗけɞすい。　

４　ඖબʢʠ˂ɾʸがཆいঙൌ，ඖબ౉೧ʢʠ˂ɾʸはಆいঙൌである。

５　ȷɦȸɦの౉ᅗܕにʭɿʦー˃ʭʗ˄ɼˋᅗܕをݡȢるɂ，ඖબʢʠ˂

ɾʸ౉ᅗܕのၫが༏いಘఋになる。

3ObIDP4　Ũ　Ob3DP4　ļ　DP3　ļĪ　ɺ　ī

ᄆޑ１ 169ȃ 106ȃ 44ȃ 19ȃ

ǎޑᄆ 126ȃ 8:/5ȃ (　ɼ　) ȃ (　ɾ　) ȃ

Ob3DP4　ļ　DbDm3　Ũ　DbDP4　ļ　3ObDm

ᄆޑ１ 53ȃ 55/5ȃ 50ȃ 59/5ȃ

ǎޑᄆ 2/12ȃ 2/22ȃ 2/00ȃ Ī　ʀ　īȃ

࿍１

࿍ǎ
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8
ᇭをȾくり，ǎȾの๝༂ೀǬ，ǭのหৣの൥ȧさをޑの図１ɂ図ǎのɢȠなݚ　

෮べた。図１のޑᇭにȤいて，๝঍ക඲の๝ڗを10ǲにするɂ，๝ᆔोをᆔɦる

๝ᆔの൥ȧさは2/0ǝであȽた。また，図ǎのޑᇭにȤいて，๝঍ക඲の๝ڗを

15ǲにするɂ，๝ᆔोをᆔɦる๝ᆔの൥ȧさは0/6ǝであȽた。๝༂ೀǬ，ǭڬ

ެにหৣはないɜのɂする。

問１　๝༂ೀǬ，ǭのหৣはȷɦȸɦݝˮか。

問ǎ　図１のޑᇭで，๝঍ക඲のʑɼʛʙをしɊらく入ɦたままにした。๝༂ೀ

Ǭのəの๝ᆵᆲが0/82kWhであȽたɂȧ，ʑɼʛʙをݝ時間入ɦていたこ

ɂになるか。

　૫に，ɺ˃ʷʣɾʸ౿のʩɼʯǴ，ǵ，ǶをǏႨ用ڷし，ǯ࣡を௫にした൥ळ

૱ಒにʩɼʯǴ，ǵをᆤჶʞーʯで๕りȾけて˄ー˃を੼Ƚた。この˄ー˃௫に

ʩɼʯǶをのせたക඲ɂ๝༂ೀǬを，๝঍ക඲ɂ๝ᆔोにȾないで，図ǏのɢȠ

なޑᇭをȾくȽた。ʩɼʯǴ，ǵ，Ƕにหৣはなく，˄ー˃は୥分ෳいɜのɂす

る。

　๝঍ക඲のʑɼʛʙを入ɦてޑᇭに๝ᆔをᆔしたɂこɧ，ʩɼʯǶは図ǏのǤ

തに຦ȧ，୥分時間がॄȾɂʩɼʯǶはɞがてຑബ෸ೀۿ຦をした。

๝঍ക඲

図１

๝঍ക඲

ʩɼʯ Z

൥ळ૱ಒ
˄ー˃

Īʩɼʯ X，Yī

図Ǐ

๝঍ക඲

図ǎ

๝༂ೀ P

๝༂ೀ P

๝༂ೀ P

๝༂ೀ Q

๝༂ೀ Q
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問Ǐ　๝༂ೀǬをޑᇭにȾないだᆅᄻɂしてไするɜのを，૫の１ġ４から一Ⱦ

ೊɍ，番号で答Ȣɢ。

１　ʩɼʯǶに୥分な๝ڗをかけるたɛ。

２　๝༂ೀǬで๝ᆵを௉ྣするたɛ。

。ᇭに๝ᆔをᆔɦɞすくするたɛޑ　３

。ᇭに൥ȧな๝ᆔがᆔɦないɢȠにするたɛޑ　４

問ǐ　૫のဦは，ݚೀငに࠲ᇦするၭഥをತ明したɜのである。こɦをݝのၭഥ

ɂいȠか。用াで答Ȣɢ。

　

　さらに，図Ǐのޑᇭをɜɂの௻ൔにᄋし，˄ー˃のǤതを਒くした。๝঍ക඲

のʑɼʛʙを入ɦてʩɼʯǶを˄ー˃௫にのせるɂ，図ǐのɢȠにʩɼʯǶが

˄ー˃௫でಇોした。

　

問５　ക඲のभȧをဿȢずに，ʩɼʯǶをǤതに຦かすၫၭɂして౷しいɜのは

どɦか。૫の１ġ６からすべてೊɍ，番号で答Ȣɢ。

１　൥ळ૱ಒを૱ޢがࣅいɜのにဿȢる。

２　൥ळ૱ಒのǪ࣡を௫にする。

３　๝঍ക඲の๝ڗをழさくする。

４　๝঍ക඲のļ඘子ɂĽ඘子をࢍにȾなȨဿȢ，ʩɼʯǶをᆔɦる๝ᆔを

。にするࢍ

５　図ǏのǞǟ間の๝༂ೀǬに๝༂ೀǭをݡȢて，ǎȾの๝༂ೀを෸ᇙにȾ

なȪ。

６　図ǏのǞǟ間の๝༂ೀǬに๝༂ೀǭをݡȢて，ǎȾの๝༂ೀをူᇙにȾ

なȪ。

ެからᆵをݡȢないঔり，ಇોしているဘൌはいȾまでɜಇોしറけ，

。຦をറけるۿ຦しているဘൌはいȾまでɜຑബ෸ೀۿ

ക඲を݁からॽた図

図ǐ

˄ー˃

ʩɼʯ Z
H

൥ळ૱ಒ
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9 　᩼さんɂȷのႱの੷さんは，ಪॢڈ࿂ॻにݦരでᆟ਄に਄Ƚた੫に，ଠでഖ਄

するɂʹ˅ʟɻーを೵でるັᇭĪʹ˅ʟɻー˅ーʡīのੂഽგʹ˅ʟɻーˁɼˋ

に਄Ƚて࣓Ⴭを૩Ȼ，ʹ˅ʟɻー˅ーʡの઱೨əにȾいて෮べた。ݚの　　　໘

は᩼さんɂ੷さんのޏሇの一ငである。૫の߂問にȾいて答Ȣɢ。

　

問１　૫のဦはݚೀငϱにȾいて୺べたɜのである。ဦ中のĪ　ɺ　īġĪ　ʀ　ī

にไするাࣽを，૫の１ġ８から一ȾずȾೊɍ，番号で答Ȣɢ。

　

　　　１　൥ȧい　　　２　ழさい　　　３　ബい　　　４　ඵい

　　　５　ഽ　　　　　６　வな　　　　７　਒い　　　８　ฝい

৲の௫をʗɼʼがฆݿするɂȧ，৲ɂ৲の間ߒがঢ়いɂ，ʗɼʼのచ຦

ౘはĪ　ɺ　īくなり，Ī　ɼ　īݙがხる。また，৲のဍが࣏いɂ，చ

ဍがழさくなるのでĪ　ɾ　īݙがხる。

ʹ˅ʟɻー˅ーʡを時ബ50kmでഖるɂȧɦいなʹ˅ʟɻーが෪こȢるɂ

ȧ，ʹ˅ʟɻー˅ーʡを時ബ82kmでഖ਄するɂ，時ബ50kmでഖ਄する

ɂȧɢりɜĪ　ʀ　īݙがხる。

᩼さんćಪॢのᆟ਄でჶཆいັがあȽたɢɇ。ଠでഖȽているɂ，ʗɼʼ

　　　　のၫからĶəかんのݴ੷くࢎķɞĶ౧টのݥݴķのʹ˅ʟɻー

　　　　が೵でらɦるんだɢɇ。

੷さんćȷȠɇ。このʹ˅ʟɻー˅ーʡȽてどんな઱೨əなんだɧȠ。

᩼さんć෮べてəたら，ϱʹ˅ʟɻー˅ーʡにはັᇭにழさな৲がたく

　　　　さんकらɦていて，ȷの௫をฆる૵຦ଠのʗɼʼがచ຦して，

が৲の中でཱࣗするこɂにɢȽてʹ˅ʟɻーを೵でているəݙ　　　　

　　　　たいだɢ。また，৲のဍをဿȢるこɂでݙの൥ழをဿݛさせて

　　　　いるんだȽて。

੷さんćなるɕどɇ。ᇉȢɊĶˁķのݙだɂ440Hzだから，１࿓間に440

　　　　Ⴈの৲をฆるɢȠに෮ಣすɦɊいいんだɇ。ȷȠいȢɊੂഽგ

　　　　では，Ķϲ時ബ50kmでഖ਄するɂĸəかんのݴ੷くࢎĹがᆔɦ

　　　　ますķɂஙかɦているࠡྲྀがあȽたɢɇ。

᩼さんćȷȠするɂ，ੂഽგʹ˅ʟɻーˁɼˋを時ബ50kmでഖ਄したɂ

　　　　ȧにĶˁķのݙを෪こȠɂするɂ，৲ɂ৲の間ߒをĪ　ϳ　īcmに

　　　　してकȽていないɂいけないんだɇ。

੷さんćȷȠいȠ৙࿧にɢȽてȧɦいなʹ˅ʟɻーがᆔɦるのɇ。ʹ˅

　　　　ʟɻー˅ーʡには，ʑʬーʡの出しݿȨを႕ોするᄜᄆがあȽ

　　　　たり，ࢧნりの႕ોをするᄜᄆがあȽたり，ɂてɜᄜにᆏȽて

　　　　いるらしいɩ。
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問ǎ　ݚೀငϲにȾいて，時ബ50kmは࿓ബݝȉか。ழౘ൦໩ڮをહଘর入し

て，ழౘ൦一ڮまで答Ȣɢ。

問Ǐ　Ī　ϳ　īに入るౘඩはݝ cmか。ழౘ൦໩ڮをહଘর入して，ழౘ൦一

。まで答Ȣɢڮ

問ǐ　૫のဦは，ݙを๙Ȣるဘଋの௻ൔにȾいてತ明したɜのである。Ī　　ī

にไするাࣽを，૫の１ġ４から一Ⱦೊɍ，番号で答Ȣɢ。

　

　

１　気ൌの中だけ

２　気ൌɂܕൌの中だけ

３　気ൌɂঙൌの中だけ

４　気ൌ，ܕൌ，ঙൌの中

問５　ʑʬーʃーから出てऋ気中を๙ɩるݙの，ある時๘にȤける，༜のɢȠす

Īǝīɂ，༜の๙ɩりၫをɊɇで࿍したɢȠすĪǞīを౷しく೨ə合ɩせて

いるɜのはどɦか。૫の１ġ４から一Ⱦೊɍ，番号で答Ȣɢ。ただし，ǝの

図中の๘はऋ気のᆙを࿍している。

!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

身のまɩりには，気ൌ，ܕൌ，ঙൌのǏȾの௻ൔのဘଋがある。ݙが๙

ɩるɂȧ，ݙはĪ　　　īを๙ɩる。

A

１

３

２

４

A

A A

B B

B B
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੷さんćなるɕどɇ。ᇉȢɊĶˁķのݙだɂ440Hzだから，１࿓間に440

　　　　Ⴈの৲をฆるɢȠに෮ಣすɦɊいいんだɇ。ȷȠいȢɊੂഽგ

　　　　では，Ķϲ時ബ50kmでഖ਄するɂĸəかんのݴ੷くࢎĹがᆔɦ

　　　　ますķɂஙかɦているࠡྲྀがあȽたɢɇ。

᩼さんćȷȠするɂ，ੂഽგʹ˅ʟɻーˁɼˋを時ബ50kmでഖ਄したɂ

　　　　ȧにĶˁķのݙを෪こȠɂするɂ，৲ɂ৲の間ߒをĪ　ϳ　īcmに

　　　　してकȽていないɂいけないんだɇ。

੷さんćȷȠいȠ৙࿧にɢȽてȧɦいなʹ˅ʟɻーがᆔɦるのɇ。ʹ˅

　　　　ʟɻー˅ーʡには，ʑʬーʡの出しݿȨを႕ોするᄜᄆがあȽ

　　　　たり，ࢧნりの႕ોをするᄜᄆがあȽたり，ɂてɜᄜにᆏȽて

　　　　いるらしいɩ。
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